

一个故事引发爱心募捐

本报讯(记者 杨子路)7月19日,“健康扶贫我助力”——政协委员走近你身边·萤火虫爱心行动第15站,在区人民医院广场举行爱心募捐活动,通过现场讲述因病致贫家庭的曲折故事,大家纷纷伸出援助之手,共募集善款38500元。

“2005年出生,14年来经历过四次鬼门关,如今背上还留有十多厘米的手术疤痕……”第一轮介绍,区人民医院医护人员唐晨曦讲述了横山小女贺念兹的故事,现场人员无不动容。在募捐环节,区政协委员、医务人员、爱心企业等各界爱心人士纷纷走上台前,将善款放入募捐箱,有的还拥抱这位命运多舛的小女孩。当天,区政协委员唐瑜、区融媒体中心主持人周樟

分别讲述了另外两位因病致贫家庭的故事。

“虽然他们被病痛折磨却不向命运低头,用坚韧意志同病魔作斗争,我呼吁全社会共同关注因病致贫群体。”募捐结束,区政协委员唐瑜将7700元善款递给因颈髓损伤半截瘫的张基国时,这位62岁的男子靠着妻子痛哭起来,不停道谢。

据悉,去年以来,区政协开展“委员走进你身边·萤火虫爱心行动”,持续关注贫困学子、孤寡老人、留守儿童、残疾人等困难群体,帮扶惠及近万人。今年区政协还将开展聚焦精准扶贫,为脱贫攻坚助力等系列爱心行动。

区政协副主席牟伟参加活动并募捐。

百步梯80余摊户按期搬离,滨河大道1516餐饮店停止外排 城区这两个地方变干净了



中央生态环保督察 重庆在行动

举报电话:023-63038191 邮政信箱:重庆市A023号邮政专用信箱

本报讯(记者 赵竹莹)近段时间,古南街道对百步梯路段、文龙街道对滨河大道“1516”路段的违法占道经营、占道停车、乱搭乱建等进行了集中整治,赢得市民的高度支持,集中整治初见成效。

百步梯路段 前期动员足足半年

“这几年这些摆摊的把路占得越来越多,我们过路越来越困难,寒暑假还稍微好点,学校一上学,这条路就是人挤人。”今年65岁的王崇芬家住百步梯附近某单元楼,谈及此次百步梯占道经营整治,一个劲地

说好。老人这一番话,说出了附近居民的心声。作为老城区的一条人行道,百步梯的台阶道不宽。临街的台阶两侧,挤满了各种水果、蔬菜、餐饮摊位,让原本就不宽的道路,更显拥挤。遇到学生上学、放学时间段,走在该路段确实可谓比肩接踵。此外,餐饮摊位的热锅、明火、油烟,更是给上上下下的行人和附近居民带来了许多安全隐患。

“有的摊户7月初就搬离了。7月19日是自行拆除的最后一天,所有摊位都将拆除完毕。”古南街道相关工作人员介绍,百步梯共有固定

摊位34家,加上蔬菜、水果等临时摊位,共有80余摊户,对这些摊户的思想动员工作,从2018年年底就开始。由于大部分摊位扎生该路段已有十几年历史,许多摊贩思想顽固,街道及社区工作人员的前期动员宣传足足铺垫了近半年,并于今年6月初进行了集中攻坚。为了得到摊主的支持,他们帮这些摊户找店铺、装水电气,多方协商入店事宜,终于在6月下旬,获得了所有摊户搬离的承诺。

滨河大道“1516”路段 集中整治收效较好

“自从这条美食街出名以后,来吃饭的人越来越多,路边停满了车,最老火的就是商家把餐桌摆到人行道上,油烟大不说,还吵得很,有时持续到深夜,很影响我们居住休息。”附近某小区一业主说起该路段的占道经营问题就头痛,“支持整治,希望能尽快还路于民。”

文龙街道滨河大道“1516”路段

我区教育系统将选聘170名工作人员

本报讯(通讯员 丁学斌)近日,笔者从区人力社保局获悉,为了进一步加强我区教育事业建设,优化教师队伍结构,促进教师有序流动,均衡配置师资资源,我区教育系统将选聘工作人员170名。

据悉,此次教育系统选聘,城区学校将面向全区选聘工作人员150名,教育系统面向区外体制内学校选聘教师20名,主要用于充实

城区学校教师队伍和改善区内学校学科结构。报名时间为7月22日、23日,考试时间为7月27日。考试分为笔试和面试,笔试内容为教育法律法规、时事政治等综合知识;面试为模拟上课或结构化面试。

选聘岗位情况、资格条件、报名等详情,请登录綦江区人民政府网站查询。

重庆市綦江区垃圾焚烧发电项目环境影响报告书公众参与第二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》等相关规定,现将重庆市綦江区垃圾焚烧发电项目环境影响评价有关信息予以第二次公示。

(一)环境影响报告书征求意见稿的电子文档及查阅纸质报告书的电子文档

《重庆市綦江区垃圾焚烧发电项目环境影响报告书》(初稿),查阅纸质报告书的途径: http://www.cqj.gov.cn/zfcx/web_show_21069.shtml (网络下载链接)

建设单位查阅地址:重庆市綦江区三峰环保发电有限公司(地址:綦江区九龙大道47号荣润凯旋名称4幢10-5号) 环评单位查阅地址:重庆环科源博达环保科技有限公司(地址:重庆市渝北区龙山街道扬子江商务大厦7楼)

(二)征求意见的公众范围 重庆市綦江区垃圾焚烧发电项目环境影响范围内的公民、法人和其他组织等。请环境

影响范围外的公民、法人和其他组织等提出宝贵意见和建议,我们也将认真参考。

(三)公众意见表

http://www.cqj.gov.cn/zfcx/web_show_21069.shtml (网络下载链接)

(四)公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、传真、电子邮件和现场填写等方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交我单位,反映与建设项目环境影响评价有关的意见和建议。

建设单位联系人:程工联系电话:15683991267 环评单位联系人:许工联系电话:023-62668337;邮箱:julexy@foxmail.com。

(五)公众提出意见的起止时间

自公示之日起10个工作日,2019年7月15日—2019年7月26日。

重庆市綦江区三峰环保发电有限公司 2019年7月15日



永新农贸市场 热闹开业

日前,永新农贸市场热闹开业。据了解,该市场面积约1600平方米,内有蔬菜、水果、肉类、活禽宰杀、干货、自贸区等分区,共有摊位106个。因为开业当天,当地前往农贸市场采买的市民络绎不绝。

通讯员 陈露 摄

隆盛镇振兴村:“三治”融合助推乡村振兴

“陈总,今年的土地流转费该及时兑付给群众了。”“好,要得,这个月底前一定兑付。”

这是隆盛镇振兴村工作队与该村一陈姓业主间的一段对话。2014年以来,振兴村不断强化招商引资,现已入驻农业企业14家,流转土地约4000亩,但多数企业不能按合同及时支付土地流转费、劳务费等给村民,导致村内不稳定因素时常存在。

今年以来,驻村工作队与驻村民警、综治司法人员带领村支两委,以“法治安天下”为主抓手,着力化解业主与群众

矛盾,每季度定期召集业主和各村民小组长座谈会,讲解土地承包法、土地流转合同法、平安建设责任制等。定期研判村内稳定形势,敦促各业主按时兑付土地流转费,村民劳动报酬,村民也应认真履行土地流转合同等。通过努力做工作,累计化解企业与群众各类纠纷53起,为入驻企业安心生产、群众劳动致富创造了有利条件。

此外,驻村工作队带领村党总支以“德治润人心”,通过表彰评比让村内企业和村民积极“争优创先”,同时利用“五老人员队伍”、群众监督队

伍走家串户进行道德美德公德宣讲和监督,并把监督发现的内容作为评比的重要依据。

村民自治是乡村治理的有效手段。驻村工作队带领村支两委,在征求全村党员、村民代表意见的基础上,倡导推行“自治得人心”。制定出台振兴村“红十条”和“黑十条”,引导村民弘扬正义、遵守社会公德美德,“红白事”办酒实行申报制度。同时制定集中管水制度,实现集约节约用水,以及组与组互相监督制度,扎实开展人居环境整治等。

通讯员 吴君

古南街道卫生院“三伏贴”开贴

本报讯(见习记者 叶佳芬)日前,记者从古南街道卫生院获悉,该院“三伏贴”已于日前正式开贴。随着伏天的到来,最近到该院咨询了解“三伏贴”的市民越来越多。

“三伏贴是根据中医理论,选用一定的药物制作成贴剂,在人体的穴位上进行贴敷,达到治病、防病目的的中医特殊外治方法。”据该院医生介绍,“三伏贴”使用方法简单,适应症较广,主要针对呼吸系统、消化系统、妇产科、各种酸痛以及

免疫力低下等症状有较好的改善作用,所以近年来越来越受广大市民朋友的青睐。

“三伏贴确实对一些慢性病有一定的调理作用,但是并不是每个人都适合。”该院内科张医生提醒,患者一定要到专业的医疗机构,经医生诊断不适合贴敷,切忌盲目贴敷。另外,在贴敷期间,要忌食生冷、油腻、辛辣的食物,贴敷当天不能游泳,4-6小时内不要洗冷水澡。

记者了解到,今年古南街道卫生院“三伏贴”贴敷时间分为初伏、中伏、末伏三个阶段,共计40天。其中,初伏7月12日至7月21日,中伏7月22日至8月10日,末伏8月11日至8月20日。目前该院“三伏贴”正在火热预约中,除了桥河本部之外,北街和北渡均有服务点,市民朋友可电话咨询。联系电话:桥河本部,48641120,北街西城社区卫生服务中心,48659120;北渡社区卫生服务中心,48607120。

便民服务

平遥失业营业执照,统一社会信用代码:92500222MA5UTGBW7X,注册号500222700044864,声明作废。



即日起,綦江区区长民营企业专线电话(023-48678000)正式开通,主要负责听取和处理民营企业向区政府反映的投诉请求、提出的意见和建议等事项。欢迎拨打区长民营企业专线,服务时间为:工作日上午9:00-12:00,下午13:30-17:00。

打通镇:多措并举推进新型城镇化建设

近年来,打通镇按照已经实施的总体规划,充分挖掘潜在优势,扩大城镇辐射范围,提升镇整体品质,稳步推进城镇化建设步伐,新型小城镇已初具雏形。

该镇科学规划,统筹发展,结合2035年城镇总体规划修编,完善场镇及乡村功能,持续优化城镇空间布局,重点在场镇、工业园区、旅游度假区上完善控制性指标,预留好发展空间;将断网完善、区位优势作为重中之重,全面启动棚改小区品质提升改造、煤电公司移交物业综合整治,切实改善居民生活条件。

同时,加大投入,综合整治。投入150余万元,安装智能违停抓拍系统22组、信号灯监控系统1组,重新划定停车位和道路标识,新增停车位300余个,场镇交通秩序持续改善。新增场镇保洁清扫车2辆、垃圾箱50个,常态化维护路灯、行道树、人行道等市政设施,开展“牛皮癣”整治,场镇更加卫生整洁。启动餐厨垃圾集中收运处置工作,布置餐厨垃圾收集桶200余个,确保餐厨垃圾减量化、无害化和资源化;加强市政日常执法,着重对违法占道经营、违规停车等加强管控,清理乱停乱放车辆500余辆,拆除违法搭建的彩钢棚28处,劝导占道菜农进入农贸市场经营,场镇市容市貌持续改善。

此外,该镇还启动城镇主干道凌空线网下地、外环三级汽车站和马颈子加油站等项目建设,同步推进农贸市场、停车场、广场、公园绿化等公共设施建设;整合用好综合执法大队、交巡警大队等执法监管力量,加强对违规停车、乱摆摊设点、门面骑门摊、不规范店招店牌、占道经营等行为的联合执法力度;加快智能化管理进程,不断提高管理效能和水平。